

徐子淇到訪尼泊爾山區一所兒童臨時學習中心。

徐子淇一時感觸落淚。



憶述尼泊爾 勇敢媽媽感觸落淚

# 徐子淇爆

## 次女探訪回來即變乖

徐子淇透露尼泊爾之行，連同父母和次女李晞兒(Hayley)一同前往，原本大女晞彤也會同行，礙於出發前一日發燒，結果未能參與，Cathy一行人探訪去年受地震影響的家庭和小朋友，她說到在臨時房屋裡居住的一名媽媽要照顧兩個有特殊需要的小朋友，依然能掛着笑容面對，此時，Cathy忍不住哭着說：「覺得她好勇敢，自己身為母親要照顧四個小朋友都

難免辛苦，所以她很值得佩服，要向她學習。」

### 晞兒叫細佬把食物吃光

Cathy說到6歲的Hayley最初見到倒塌房子很驚：「她問我是否可以返屋企，因她怕會再地震，我叫她不用怕，地震已過，我們看看可否幫到小朋友，後來她去到學校和小朋友一起，心情輕鬆不少，雖然語言不通，他們一起唱歌

跳舞玩得好開心，我發覺因回港後有些改變，平時吃得好慢又要吐，現在食快了又會珍惜食物，還會叫細佬把食物吃光，懂得體會珍惜自己擁有的。」

### 水於當地是寶貴資源

Cathy指大女去不到是有點可惜，但會再去不同國家探訪，亦希望帶每個子女同行，而即將五歲的兒子俊熹也差不多可以去，不過就希

望分開帶子女去，因擔心去到照顧不來，又怕幾個小朋友走在一塊只掛住玩，分開去會有更多體驗。問到老公會一齊去嗎？她表示：「他這次都想去，但要開會去不到，老公看完我影的相，都覺得值得幫。(老公是大水喉會全力資助?)他向來都做很多不同慈善。」Cathy還指當地仍未清理好，災民要好遠取井水，所以自己逗留一日半只洗手一次，因水於當地是寶貴資源，希望大家不要遺忘長遠的重建工作。



香港救助兒童會贊助人徐子淇於記者會中宣佈將捐出港幣1,600萬，部分善款將優先支援埃塞俄比亞旱災和尼泊爾重建計劃。



徐子淇於當地和小朋友玩耍。

香港文匯報訊(記者李思穎)「千億新抱」徐子淇(Cathy)昨日以「香港救助兒童會」首位亞洲贊助人身份出席記者會，並與老公李家誠捐出1,600萬港元幫助有需要兒童。Cathy在台上分享前到尼泊爾探訪經歷，說到一位失去家園的母親還要照顧兩個有特殊需要的小朋友時，一度感觸落淚，十分感人。6歲的次女Hayley隨她探訪完回來即變得

不挑食兼珍惜食物。

## 後悔約祖兒「講數」 黃翠如自認霸道

香港文匯報訊(記者李思穎)無線當紅花旦黃翠如昨出席銅鑼灣化妝品品牌活動，問她有否跟男友蕭正楠一起敷面膜，翠如笑口說：「經常送mask給他，因他是零護膚，每當見他毛孔粗大就替他護膚，通常他話隔日做，但就隔很多日，他並不貪靚，常說是實力派無需護膚。」

有報章指因容祖兒搶走翠如家姐，令翠如和祖兒積怨，翠如笑謂：「講過很多次，家姐和祖兒是從細認識的好朋友，她們是同學仔，小時候覺得她常和家姐玩，我便同她噏交，叫她落操場講數，祖兒有應約到來，果時我好男仔頭，叫她不要跟家姐出街，好霸道，現在當然不會，一直以來家姐最難過的時候都是祖兒陪住她，她很愛我家姐，

之前大家有一齊聚會，(你和祖兒如何破冰?)好快知道自己錯，被家姐「炳」，亦已是小學時發生的事，家姐同祖兒、祖藍都好熟，大家是同一屋邨，(爭仔都會這樣強悍嗎?)不會，經歷這次都好後悔，畀人講到現在。」



黃翠如笑言和祖兒十分老友。

說到翠如爸爸黃水華的建築公司上市後，股價大起大落，問她可覺明星效應影響股價?翠如謂：「我無這麼大影響力，但影響到家人不好意思，不想講太多，我對股票不認識亦無興趣，所以無資格去評論，(怕股蝕錢入你數?)我從第一日已經講不認識不了解，相信不會因我而買，(提醒年輕粉絲不要亂來?)收到粉絲短訊是買我代言飲品，他們有否買股票便沒去了解，而我坦白講講過好多次，他們應清楚我想法，蕭正楠同

樣不認識都無買，(股價很波動?)聽財經記者講這現象不罕見，我聽完分析仍不明白，便決定放棄了解。」

對於金剛和陳蕊蕊分手，翠如透露：「昨(前)日有同事講，每個人最重要是開心、平安、健康，(可惜嗎?)兩個人之間的事，第三者無法評論，關係從來是最難理解的學問，我同金剛只合作過一二次綜藝節目，不是很熟，所以更加不應該講，(你同男友相處又如何?)從來他很遷就我，我倆都很怕噏交，無咩嘈過，因他反應慢，我反應都相識多年的朋友。」



容祖兒和翠如是相識多年的朋友。

## 家強缺席家駒慈善騷 世榮否認不和

香港文匯報訊(記者李思穎)由Beyond成員葉世榮發起《家駒...愛心延續慈善演唱會2016》將於已故歌手黃家駒6月10日54歲冥壽當日假灣仔會展舉行，昨日招待會上Beyond「三缺一」，只有世榮和黃貫中(Paul)現身，同時落實黃家強因沒空檔將不會參與這次演出，至於是否家強因與Paul不和拒絕現身，世榮避談只言家強態度有軟化，奈何沒有時間而已。記者會上，除有世榮和阿Paul，太極樂隊的鄧建明和雷有輝都有出席，現場首播世榮作曲由多位歌手合唱主題曲《延續》MV，世榮透露：「最初希望在紅館舉行，因紅館是我們同家駒一齊

踏足過地方，甚有意義，可是申請半年都不成功，覺得不可以再等，決定在會展舉行。」世榮目標是籌到過百萬善款，他又指因覺得每年都有人以家駒名義籌款，可是最後有多少善款數字便不清楚，所以想以身作則搞一個認真有影響力演唱會，把家駒愛心延續下去。

Paul被問到家強沒參與可覺可惜，他說：「希望可以多人參與，(有聯絡家強?)世榮是揸旗人，只是我應承得快，用兩秒時間便應承他，盡量協助，因覺得很有意思，希望做得好些來紀念個朋友，(帶因因來睇?)因因上次看完我個騷好似上癮般，若然不想她來便要瞞着她了，而老婆朱茵都好支持。」



招待會上只有世榮和黃貫中現身。

《家駒...愛心延續慈善演唱會2016》招待會世榮、黃貫中及太極樂隊的鄧建明和雷有輝等都有出席。

## 陳展鵬想駕電單車載女友



陳展鵬及徐榮以型帥造型拍攝三輪電單車追逐外景。

香港文匯報訊(記者李慶全)無線新劇《乘勝狙擊》昨日於元朗拍攝三輪電單車追逐外景，演員陳展鵬、陳山聰、黃長興及徐榮齊以型帥造型參與演出，吸引大班師奶粉絲集郵。

陳展鵬、陳山聰與王長興於劇中扮演老千，三人租舖開假銀行呢神騙鬼，還騎着電單車招搖過市，展鵬坦言這是其夢想的車，不用戴頭盔搶眼，有女朋友坐在後面更是醒神。不怕戀情曝光受注目?他笑說：「有女朋友就不怕了，起碼不用大家跟得那麼辛苦!」展鵬透露已報了8月考電單車牌，昨日駕車則是在私家路沒開出馬路，也了解過是沒問題的，他笑說：「如果要坐監是我坐，當然要問清楚，我很守法的!」又有否買重保險?他指買保險的是車並非他，因都是慢慢駕駛很安全的。

陳山聰沒電單車牌只好做乘客，但多謝黃長興幫手借來觀車拍攝，之後澳門外景，他則會找哥哥幫忙借車和餐廳來拍外景。到澳門會否怕觸景傷情?他表示不會，因自己是澳門人，過去都是開心日子像回家一樣，他還打算叫阿嫂煲定靚湯。有否叫女友煲湯來探班?山聰笑說：「她也要返工，我們各自工作，分得好開!」



### 王力宏化身國王

香港文匯報訊 歌手王力宏及藝人許瑋甯昨日在台北出席電玩手遊發表記者會，化身國王及皇后為遊戲站台。另外，王力宏連續第六年成為手錶品牌代言人，拍攝全新一輯電視廣告及平面廣告。全新一輯的電視廣告日前在台北進行拍攝，廣告中描述王力宏過着朝九晚五的白領生活，同時亦表現出運動健將的衝勁。王力宏於廣告中更換了多款造型，包括盡顯颯爽英姿的運動服、展現不凡風度的襯衫西褲及彰顯隨和個性的便服。

### 「古惑仔」與奧雲緣怪一面

香港文匯報訊「古惑仔」鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、林曉峰和謝天華「歲月友情」5兄弟昨日以品牌代言人身份出席北京舉行的國際車展，他們chok爆出場，合唱《友情歲月》，掀起全場高潮，之後5子與品牌高層們大合照，高層都豎起手指Like。5兄弟馬不停蹄，周末晚剛在重慶舉行巡唱完畢，立即飛到北京為車展演出，雖然只是唱一首歌，但他們亦非常認真，與排舞師開會和排練。他們異口同聲說：「一係唔做，做就要認真做。」車展還有吳尊、周杰倫、韓星GD、球星奧雲等在不同展館亮相，5子表演後匆匆離開趕機返港，無緣碰面。

### 李連杰生日開微信溝通

香港文匯報訊(記者李慶全)今天是李連杰53歲生日，今年他的生日頗特別，因他選這個日子成立「李連杰」微信公眾號，這亦是他今年生日的其中一個願望，李連杰說：「人生過了五十年，生日願望是成立這個『李連杰』的微信公眾號，希望推廣一些有意義的事情，像善事及未來路向!」由於李連杰身在北京，故此未能跟家人慶祝生日，幸好太太利智跟兩個女兒向來明白他的工作，對此從沒介懷，他認為不一定要生日才跟家人相聚吃飯，最重要是平日都珍惜相處時間，已經是幸福事。李連杰表示其生日願望是世界和平，少一點糾紛。至於在4月26日他選擇成立這個公眾號，是想大家了解現在的李連杰、過去的李連杰和未來的李連杰，希望大家會來關注，而為了感謝大家的支持，從昨天起連續10天，每天都會抽取10名當天關注公眾號的，並加盟「李連杰俠客營」官方粉絲團的幸運網友，會送上其親筆簽名T恤。